

热辣滚烫谋新局 齐心协力提质量

——陈埭民族中学召开 2024 年春教研组长备课组长工作会

2月29日下午，晋江市陈埭民族中学召开2024年春季期初教研组长、备课组长工作会。会议由教研室主任助理张文哲主持，黄祖铭书记、庄勋洋校长、邹文耀副校长、教务处、教研室等行政领导及全校教研组长、备课组长参加会议。



首先，教务处罗典成主任从四个方面阐述本学期教务处的工作计划。一是落实教学常规管理，全面提升学校软实力；二是继续落实“五项管理”、“双减”，规范课后延时服务管理；三是有序推进三考备考，提升办学质量，提升竞争力；四是勿忘达标复检准备，做到抓早抓实。



接着，教研室主任莫洪君结合教研室的工作实际提出了本学期的三个目标。一是以课题和基础教育教学成果培育为驱动，深化办学思想研究、课程建设和办学特色培育；二是持续推进教学方式变革，落实双减、增质增效；三是构建和合教研文化，促进教师专业发展。



第三，分管教学副校长邹文耀对于上学期各教研组所取得的成绩进行了充分的肯定，他希望各位教研组长备课组长能够在新的学期内

增素质、外塑形象，引领全组成员提升教育教学质量，同时也提出了四点要求：一是加强学科的质量分析，做到稳中有进；二是要重视试岗期教师的培养，强化新老教师的“传帮带”作用；三是要重视培优辅差补短板的工作；四是要重视学科周练小测的工作。



第四，庄勋洋校长认为上学期各年段的教学成绩之所以能够取得较大程度的提升，这得益于各教研组长、备课组长的引领，他希望各教研组在本学期能够趁热打铁，真正做到六个“聚焦”：一是要聚焦课堂，提高课堂效率；二是要聚焦集备，提升教研能力；三是要聚焦备考，夯基础提质量；四是要聚焦学科，打造学科品牌；五是要聚焦赋能，打造教学名师；六是要聚焦培优，打造优质生源。



最后，黄祖铭书记就教学常规养成、学生素养发展、教师素养提升、课堂教学改革与教学质量提高等方面再做强调。希望各教研组长、备课组长能够加强自身的业务能力提升，起到示范引领作用，并做好团队业务提升，努力做到“教得棒、管得严、带得好、执行强”，也希望整个团队能够做到“竞赛有进步、磨课促成长、竞争促发展、教研推提升、常规修内功、教研推提升”，新的学期新的希望，希望大家心往一处想，劲往一处使，努力提升陈埭民族中学的教育教学水平。



本次会议为新学期教学教研工作做了详细部署，明确了工作重点

和教研方向，为新学期教学工作顺利开展、教研成效稳步提升奠定了坚实的基础。

文字：张文哲

图片：丁琼霜

一审：张文哲

二审：莫洪君

三审：邹文耀